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AttioAdynon:
- VT: A+VH20:V+4V:5V
=np—CrVi=CaAVa—
T—CAVA/VTHCT:CAV/SV
T:CA/S —)CTZZM/S —>CT:0,4M

B.2.

(B) (A)
(2H3PO4 + 3N(12CO3 EE— 2N(X3PO4+3H2CO3)
2H3PO4 + 3N(12CO3 — > 2N(13PO4+3H20+3C02ﬁ
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12Mg K:2 L:8 M:2 17Cl K:2 L8 M:7

Mg: 3"zepiodo yori Exet Tpelg otiPddeg

[T opdda yrori £xel 000 nrektpovia oty e€mteptkn oTidoa.
Cl: 3" zepiodo yati £xel Tpeig oTiPddeg.

VI, opdda yrori €xel entd niektpovia oty eEmtepikn otidda.

To Mg &yel dVvo nhextpdvia oty eEmTepikr| oTPdda apa eivor BETAALO.
To Cl éyer entd nAextpovia oty e€mtepicn) otidda dpa eiv

apETOALO.
Meta&y petdirov kon apetddiov oynuatileton srsponom(wvrméc)
decuog N

Mg + 2Cl Mg*  2CI
(282)  (2.8,7) ) (2
&

2e

2Clh 1

Apa 0 yMUIKOS TO 0@11:

Mng

exel 3N, aropa H 14gN

0, r@\ X Y
XM%*IOBZS,MIOB dropo H
Y=4,2g N

Oyxog dwoAdpatog: V=1200mL=1,2L
Ap1Opog mol drohvpévne ovsiag: n=0,3mol NH;
Yuykévrpoon oivparog: C=n/V=0,3mol/1,2L=0,25M
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OEMA A

A. o) A,/ NoOH
mu;=mg; + mg; = 640+160=800g
d=my,,;/V — V=m,,/d — V=800g/1,25g/ml — V=640mL

B) 2ta 800g A; mepigyovron 160g NaOH|
100g X

X=20g NaOH apa 20%w/w

2to 640mL A; mepiEyovron 160g NaOH
100mL

Y
Y=25g NoOH dpa 2 /v

B. 0,(°C): Ta 100g H,O Srovovv ‘

&
Qv

640 ~ X
X=128g NaOH L\@/é
Tnpa: 160-128=32 O
I. 2NoOH + HzSO4 N(leO4 ()
2mol 42¢ Mr(Na,SO,4)=142

4mol

X=284¢g NWOQ).
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